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Aşağıda yer alan soruların, Milli Eğitim Bakanı Saym Yusuf TE]

TBMM İçtüzüğünün 96. ve 99. Maddeleri uyarmca yazılı olarak cey^landıi ılmasmı
fından Anayasanın 98. ve

lerim.

lylem Ek ğ ERTUĞRUL
Zonguldak Milletvekili

Son dönemde ülkemizde okullarda yaşanan şiddet olaylan ve güvenlik zafiyetleri, öğrencilerin,

öğretmenlerin ve eğitim çalışanlarmm can güvenliği konusunda ciddi endişelere yol açmaktadn. Eğitim
kurumlannın güvenliğinin sağlanması, yalnızca eğitim kalitesinin değil, aynı zamanda temel bir kamu

hizmeti olan güvenliğin de aynimaz bir parçasıdır.

Bu kapsamda, özellikle kamuoyunda daha önce güvenlik tecrübesi bulunan personelin (örneğin uzman

çavuşlann) okullarda güvenlik görevlisi olarak istihdam edilmesine yönelik çeşitli öneriler dile
getirilmektedir.

Bu bağlamda;

1. Son 5 yıl içerisinde okullarda meydana gelen şiddet olaylarmın sayısı kaçtu'? Bu olayların kaçı
fiziksel saldın niteliğindedir?

2. Hâlihazırda Türkiye genelinde kaç okulda kadrolu veya hizmet almıı yoluyla güvenlik görevlisi
bulunmaktadn?

3. Güvenlik görevlisi bulunmayan okul sayısı kaçtu?
4. Okullarda yaşanan güvenlik zafiyetlerinin giderilmesine yönelik Bakanlığmızm yürüttüğü veya

planladığı çalışmalar nelerdir?

5. Daha önce güvenlik tecrübesi bulunan personelin (emniyet, TSK kökenli personel vb.)
okullarda güvenlik görevlisi olarak istihdam edilmesine yönelik bir çalışma yapılmış mıdır?

6. Görev süresi sona ermiş uzman çavuşlarm, uygun eğitim ve mevzuat düzenlemeleri ile

okullarda güvenlik görevlisi olarak istihdam edilmesi yönünde bir planlama yapılmakta mıdu?
7. Böyle bir uygulamanm hayata geçirilmesi durumunda; görev tanımı, yetki smırları ve eğitim

süreçleri nasıl belirlenecektir?

8. Okullarda güvenlik ihtiyacmm karşılanmasma yönelik olarak İçişleri Bakanlığı ile koordineli
bir çalışma yürütülmekte midir?

9. Öğrenci ve öğretmenlerin güvenliğini kalıcı şekilde sağlamak amacıyla tüm okullan kapsayan
bütüncül bir güvenlik politikası oluşturulması planlanmakta mıdır?
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